
Список запасных частей
(1.148-340.0) NT 40/1 Tact Bs *EU

Valid on 15.02.2024 www.kaercher.com RU



Содержание

Valid on 15.02.2024 Страница 2 / 26

NT 40/1 Tact Bs *EU (1.148-340.0)           3
17 Крышка (4.071-584.0)         10
90 Корпус воздухопровода (4.071-586.0)           12
102 Корпус основной базы набор (4.071-587.0)           14
130 Емкость набор NT 40/1 (4.071-588.0)           16
150 Рукоятка для NT 40/1 Tact Te L (2.643-868.0)           18
9510 Комплект для очистки печей, 4 предмета (2.640-341.0)           20

10 Пекарский набор           21
9511 Комплект для пекарен, 9 предметов (2.640-436.0)           23

10 Пекарские инструменты           24
6 Насадка д/пола упак. серая DN40 (6.907-408.0)           26



NT 40/1 Tact Bs *EU (1.148-340.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 3 / 26



NT 40/1 Tact Bs *EU (1.148-340.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 4 / 26



NT 40/1 Tact Bs *EU (1.148-340.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 5 / 26



NT 40/1 Tact Bs *EU (1.148-340.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 6 / 26



NT 40/1 Tact Bs *EU (1.148-340.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 7 / 26

POS Артикульный № Описание Количество
17 4.071-584.0 Крышка 1
18 5.107-004.0 Направляющий винт 2
21 5.605-019.0 Корпус воздухопровода верхний 1
22 6.650-038.0 Плоский двойной штепсель 1
23 4.071-112.0 Управление Tact 230V 1
24 4.071-585.0 Панель инструментов набор 1
25 5.744-001.0 Вращающаяся ручка 1
26 6.630-806.3 Поворотный переключатель 1
28 4.070-345.0 Фиксация корпуса 1
50 4.071-022.0 Крышка фильтра NT Tact 1
51 4.070-471.0 Верхняя часть крышки фильтра 1
52 4.071-784.0 Набор крючок 2
55 4.070-360.0 Противоскользящая резина 4
60 5.322-157.0 Крышка фильтра замок 1
61 5.317-231.0 Крюк-болт 2
62 5.333-221.0 Пружина 1
63 5.031-100.3 Фасонная деталь крышка фильтр 1
64 5.044-233.0 Держатель магнит 1
65 6.650-540.0 Кабель магнит 1
66 4.071-351.0 Магнит небольшой комплектный 1
67 5.005-277.3 Плита магнит 1
68 5.582-140.0 Головка клапана 1
70 5.332-975.0 Мягкая пружина 1
71 5.064-056.3 Держатель плоский фильтр 1
72 6.907-662.0 Плоский складчатый фильтр упакованный PES 1
73 5.064-055.0 Рамка плоского складчатого фильтра 1
85 4.071-589.0 Зажим 1
86 6.373-050.0 Скоба для крепления труб 1
90 4.071-586.0 Корпус воздухопровода 1
92 6.650-591.3 Сетевой шнур 7,5m 1
93 6.346-043.0 Ферритовое кольцо 2
96 5.605-058.0 Крышка корпуса воздухопровода 1
98 5.363-735.0 Уплотнитель всасывающей турбины 1



NT 40/1 Tact Bs *EU (1.148-340.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 8 / 26

POS Артикульный № Описание Количество
99 5.363-795.0 Уплотнение всасывающей турбины 1
100 6.490-245.0 Всасывающая турбина 230V 1
101 5.363-256.0 Прокладка под 1
102 4.071-587.0 Корпус основной базы набор 1
104 5.064-057.0 Воздухопровод 1
105 5.363-187.0 Прокладка приточного воздуха 1
106 6.995-019.0 Замыкающий крюк NT 80/1, TMB-95.013 2
108 5.031-474.0 Тяговая разгрузка Tact 1
109 5.332-054.0 Пружина проводящий электричество 1
122 6.650-670.0 Кабель синий 1mm²x270mm 1
123 6.650-671.0 Кабель коричневый 1mm²x270mm 1
125 6.650-667.0 Кабель турбина 2
127 6.650-853.0 Кабель зелено/жёлтый 1,5mm²x150mm 1
130 4.071-588.0 Емкость набор NT 40/1 1
131 5.105-025.0 Ось 1
132 5.044-456.0 Держатель оси 2
133 4.071-590.0 Деталь из листового металла подставка фо 1
134 5.515-361.0 Колесо 2
135 6.343-168.0 Стопорная шайба 2
136 5.515-386.0 Колесный колпак большой RAL 7012 2
137 6.435-894.0 Рулевая стойка Ø75 1
138 6.435-895.0 Рулевая стойка с тормоза Ø75 1
150 2.643-868.0 Рукоятка для NT 40/1 Tact Te L 1
151 6.303-546.0 Грибковая ручка 2
156 5.007-873.0 Плита 2
172 5.034-096.0 Диафрагма держатель принадлежности 1
222 7.312-052.0 Шайба 5 -A2 ISO 7089 6
232 7.306-183.0 Винт M5x20 -A2-70 (In6Rd) 4
234 7.311-623.0 Колпачковая гайка 6
259 7.303-285.0 Винт 4x30-10.9-R2R (K-In6Rd) 6
261 7.303-171.0 Винт 5x80 -10.9-R2R (K-In6Rd) 10
262 7.303-111.0 Винт 5x50 -10.9-R2R (K-In6Rd) 2
263 7.303-086.0 Винт 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd) 5



NT 40/1 Tact Bs *EU (1.148-340.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 9 / 26

POS Артикульный № Описание Количество
264 7.303-096.0 Винт 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 6
265 7.303-030.0 Винт M4x8 -St-P2R (In6Rd) 1
266 6.303-568.0 Винт 4х16 1
267 7.303-129.0 Винт 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd) 4
268 7.303-323.0 Винт 5x130-10.9-R2R (K-In6Rd) 4
274 7.305-049.0 Винт с потайной головкой M5x16-A2-70 2
278 7.312-017.0 Шайба 8-A2 EN ISO 7089 2
280 7.312-039.0 Стопорная шайба A4,3-1.4310 DIN 6798 1
289 6.343-169.0 Быстродействующий фиксатор 1
290 7.311-570.0 Квадратная гайка M8-05-A2E DIN 557 2
9510 2.640-341.0 Комплект для очистки печей, 4 предмета 1
9511 2.640-436.0 Комплект для пекарен, 9 предметов 1
9520 6.904-212.0 Мембранный фильтр 1



17 Крышка (4.071-584.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 10 / 26



17 Крышка (4.071-584.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 11 / 26

POS Артикульный № Описание Количество
5 6.343-145.0 Стопорная шайба 5 4



90 Корпус воздухопровода (4.071-586.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 12 / 26



90 Корпус воздухопровода (4.071-586.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 13 / 26

POS Артикульный № Описание Количество
5 6.343-145.0 Стопорная шайба 5 10



102 Корпус основной базы набор (4.071-587.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 14 / 26



102 Корпус основной базы набор (4.071-587.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 15 / 26

POS Артикульный № Описание Количество
1 6.273-018.3 Уплотнительный шнур корпус основная пластина 1
2 6.650-666.0 Кабель светло-синий 0,5мм²x490мм 2
3 6.343-119.0 Стопорная шайба 2
4 5.107-002.0 Зонд 2



130 Емкость набор NT 40/1 (4.071-588.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 16 / 26



130 Емкость набор NT 40/1 (4.071-588.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 17 / 26

POS Артикульный № Описание Количество
2 5.316-974.0 Болт электропроводный 1
3 5.031-857.0 Всасывающий патрубок электропров. 1



150 Рукоятка для NT 40/1 Tact Te L (2.643-868.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 18 / 26



150 Рукоятка для NT 40/1 Tact Te L (2.643-868.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 19 / 26

POS Артикульный № Описание Количество
1 6.303-546.0 Грибковая ручка 2
2 7.311-570.0 Квадратная гайка M8-05-A2E DIN 557 2
3 7.312-017.0 Шайба 8-A2 EN ISO 7089 2



9510 Комплект для очистки печей, 4 предмета (2.640-341.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 20 / 26

POS Описание Количество
10 Пекарский набор 1



10 Пекарский набор

Valid on 15.02.2024 Страница 21 / 26



10 Пекарский набор

Valid on 15.02.2024 Страница 22 / 26

POS Артикульный № Описание Количество
1 6.902-124.0 Удлинительная трубка DN35 2
2 4.321-161.0 Удлинительная трубка в сборе 1
3 4.440-731.0 Всасывающий шланг DN35 1
4 5.114-105.0 Кольцо 1
5 5.470-014.0 Соединительная муфта 1
6 5.317-105.0 Болт 2
7 6.276-043.0 Диск войлок 4
8 5.515-196.0 Ходовой каток 2
9 6.330-222.0 Пружинный зажим 2
10 4.130-173.0 Насадка для пекарен DN35 1
11 6.903-239.0 Пластинчатая пружина 2



9511 Комплект для пекарен, 9 предметов (2.640-436.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 23 / 26

POS Описание Количество
10 Пекарские инструменты 1



10 Пекарские инструменты

Valid on 15.02.2024 Страница 24 / 26



10 Пекарские инструменты

Valid on 15.02.2024 Страница 25 / 26

POS Артикульный № Описание Количество Примечание
1 6.903-862.0 Насадка-кисть DN35 1
2 2.863-221.0 Компл.насадок-кистей,2пр(MV2-6,WD7,SE4-5 1
3 2.889-160.0 Насадка для щелей 1 225mm
3 6.903-033.0 Щелевая насадка DN40 1 300mm
5 6.900-275.0 Удлинительная трубка DN40 0,55 м 2
6 6.907-408.0 Насадка д/пола упак. серая DN40 1
7 6.906-108.0 Насадка для автомобиля DN35 1
8 5.407-109.0 Муфта C40/DN35 1
9 5.031-905.0 Зажимное кольцо C40 1
10 6.273-009.0 Кольцо шланга пластиковое 1
11 5.032-427.0 Колено C40 1
12 6.907-363.0 Всасывающий шланг электр.C40 4м 1



6 Насадка д/пола упак. серая DN40 (6.907-408.0)

Valid on 15.02.2024 Страница 26 / 26

POS Артикульный № Описание Количество
10 4.515-342.0 Ходовой ролик с осью компл. 1
20 6.905-877.0 Комплект резиновых полосок 1
30 6.905-878.0 Комплект щеточных полосок 1

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	Содержание
	NT 40/1 Tact Bs *EU (1.148-340.0)
	17 Крышка (4.071-584.0)
	90 Корпус воздухопровода (4.071-586.0)
	102 Корпус основной базы набор (4.071-587.0)
	130 Емкость набор NT 40/1 (4.071-588.0)
	150 Рукоятка для  NT 40/1 Tact Te L (2.643-868.0)
	9510 Комплект для очистки печей, 4 предмета (2.640-341.0)
	10 Пекарский набор

	9511 Комплект для пекарен, 9 предметов (2.640-436.0)
	10 Пекарские инструменты
	6 Насадка д/пола упак. серая DN40 (6.907-408.0)




